
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
Comissão de Constituição e Justiça 

ATA DA 13a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA, DA 1a SESSÃO LEGISLATIVA DA 8a LEGISLATURA, REALIZADA 
EM 11 DE JUNHO DE 2019. 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às dez horas e dezoito 
minutos, na Sala de Reunião das Comissões da Câmara Legislativa do Distrito 
Federal, o Presidente da Comissão, Deputado Reginaldo Sardinha abriu a Décima 
Terceira Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Professor 
Reginaldo Veras, Roosevelt Vilela e Kelly Bolsonaro. A Ata da 12a Reunião 
Ordinária, realizada em 28 de maio de 2019, foi dada por lida e aprovada por 
quatro votos favoráveis e uma ausência justificada. O Presidente pergunta se há 
mais algum comunicado e informa que foi retirado de pauta o item no 5 da pauta. 
O Deputado Reginaldo Sardinha passa a presidência ao Deputado Roosevelt Vilela 
que inicia a votação da pauta. Item 01 - PL 715/2015, de autoria do Dep. 
Robério Negreiros, que "Dispõe sobre a instalação de escadas móveis para 
atendimento às pessoas com nanismo, nos postos de atendimento e nas agências 
bancárias do Distrito Federal", de relatoria do Deputado Reginaldo Sardinha. 
Parecer: Pela Admissibilidade na forma do Substitutivo da CAS. Resultado: 
Aprovado o parecer pela Admissibilidade na forma do Substitutivo da 
CAS com 04 votos favoráveis e 01 ausência justificada. Os Deputados Prof. 
Reginaldo Veras, Roosevelt Vilela e Reginaldo Sardinha tecem comentários sobre o 
teor do item a seguir. Item 02 - PL 182/2019, de autoria do Dep. Eduardo 
Pedrosa, que "Revoga a Lei no 2.493, de 1 de dezembro de 1999, que dispõe 
sobre a higienização dos orelhões", de relatoria do Deputado Reginaldo Sardinha. 
Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela 
Admissibilidade com 03 votos favoráveis, 01 contrário e 01 ausência 
justificada. Item 03 — PL 199/2019, de autoria do Deputado Eduardo 
Pedrosa, que "Revoga a Lei no 1.346, de 27 de dezembro de 1996, que Cria o 
Programa de Incentivo à Criação de Pássaros no Distrito Federal", de relatoria do 
Deputado Reginaldo Sardinha. Parecer: Pela Admissibilidade acatada a emenda da 
CDESCTMAT. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade acatada 
a emenda da CDESTCMAT com 04 votos favoráveis e 01 ausência 
justificada. Item 04 — PL 203/2019, de autoria do Deputado Eduardo 
Pedrosa, que "Assegura, no âmbito do Distrito Federal, a divulgação de 
informação que facilite e incentive a adoção, o apadrinhamento e o lar temporário 
de animais e, dá outras providências", de relatoria do Deputado Reginaldo 
Sardinha. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado com 04 votos 
favoráveis e 01 ausência justificada. Item 06 — PDL 385/2018, de autoria 
do Deputado Robério Negreiros, que "Concede o título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao senhor Gerson de Oliveira Norberto", de relatoria do Deputado 
Reginaldo Sardinha. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado 
parecer pela Admissibilidade com 03 votos favoráveis, 01 abstenção e 
01 ausência justificada. A Presidência retorna ao Deputado Reginaldo Sardinha 
e informa que a pedido do relator Martins Machado os itens 07, 08 e 09 serão 
reincluídos no final da pauta. Item 10 — PL 62/2019, de autoria do Deputado 
lotando Almeida, que "Obriga a apresentação da carteira de vacinação no ato 
da matrícula nas escolas e creches e dá outras providências", de relatoria do 

1 



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
Comissão de Constituição e Justiça 

Deputado Roosevelt Vilela. Parecer: Pela Admissibilidade na forma do Substitutivo 
da CESC. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade na forma 
do substitutivo da CESC com 04 votos favoráveis e 01 ausência 
justificada. Registra-se a presença do Deputado Martins Machado. Os Deputados 
Roosevelt Vilela e Prof. Reginaldo Veras discorrem sobre a temática do próximo 
item. Item 11 — PL 1500/2017, de autoria da Deputada Liliane Roriz, que 
"Torna obrigatória a transcrição das informações que especifica, nas faturas 
mensais de consumo de água", de relatoria da Deputada Kelly Bolsonaro. Parecer: 
Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado Parecer pela Admissibilidade 
com 03 votos favoráveis e 02 contrários. Os Deputados Reginaldo Veras e 
Roosevelt Vilela comentam sobre o conteúdo do item a ser votado. Item 12 — PL 
1519/2017, de autoria da Deputada Celina Leão, que "Dispõe o prazo para 
divulgação da lista de material didático pedagógico de uso individual do aluno, 
exigido pelas instituições do sistema de ensino no âmbito do Distrito Federal e dá 
outras providências", de relatoria da Deputada Kelly Bolsonaro. Parecer: Pela 
Admissibilidade. Resultado: Rejeitado o parecer pela Admissibilidade com 
01 voto favorável e 04 votos contrários. Foi designado o Deputado Prof. 
Reginaldo Veras para proferir parecer sobre o Voto Vencido. O Deputado Prof. 
Reginaldo Veras expõe opinião sobre o próximo item. Item 13 - PL 63/2019, de 
autoria do Deputado lotando Almeida, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de 
disponibilização de telefone do serviço de atendimento ao consumidor (SAC) em 
sítios eletrônicos", de relatoria da Deputada Kelly Bolsonaro. Parecer: Pela 
Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade com 
05 votos favoráveis. Os Deputados Martins Machado e Prof. Reginaldo Veras 
falam sobre a temática do item a seguir. Item 14 - PR 40/2017, de autoria do 
Deputado Raimundo Ribeiro, que "Denomina 'Francisco de Paula Lima Júnior - 
Prof. Chico' a sala de imprensa do edifício-sede da Câmara Legislativa do Distrito 
Federal", de relatoria da Deputada Kelly Bolsonaro. Parecer: Pela Admissibilidade. 
Resultado: Rejeitado o parecer pela Admissibilidade com 02 votos 
favoráveis e 03 votos contrários. Os Deputados Prof. Reginaldo Veras, 
Roosevelt Vilela e Reginaldo Sardinha discutem o assunto do Item 07 e decidem 
retirá-lo de pauta. O Deputado Prof. Reginaldo Veras comenta sobre a questão do 
item 08. Item 08 — PL 1.814/2017, de autoria do Deputado Delmasso, que 
"Institui e estabelece diretrizes para a Política Pública Distrital de Identificação e 
Acompanhamento Educacional dos Alunos com Epilepsia na Rede de Ensino do 
Distrito Federal, e dá outras providências", de relatoria do Deputado Martins 
Machado. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela 
Admissibilidade com 05 votos favoráveis. O Deputado Martins Machado, 
relator do item 09, pede a retirada do PDL 341/2017. Não havendo mais nada a 
tratar, o Deputado Reginaldo Sardinha encerrou a reunião às onze horas e vinte e 
três minutos. E eu, Patrícia Nogueira de Andrade Moraes, Secretária da Comissão 
de Constituição e Justiça da Câmara Legi tiva do istrito Federal, lavrei a 
presente ata que, depois de lida e assinad 	 nte e demais membros 
desta Comissão, será enviada à publicação. 

Deputado REGINAL 
President 
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